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https://drive.google.com/file/d/1700hqzpHjU3MFziosm08QuhEtdVKPaU3/view?usp=sharing 

 

 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

 

Szerettek ünnepelni? Az ünnep, ünneplés örömteli dolog. Mi keresztények nagyon szerencsések 

vagyunk, egész életünket átszövik a számunkra kedves  családi ünnepek mellett az Egyház ünnepei 

is. A liturgikus év, másnéven egyházi év folyamán megemlékezünk megváltásunk eseményeire. 

Miről is szólnak az egyházi ünnepek: elősorban az Isten és ember közötti szeretetkapcsolatról. Isten 

emberré lett értünk, köztünk élt, tanított, gyógyított, értünk adta ömagát az Oltáriszentségben, 

elment a végsőkig, meghalt a kereszten de harmamdnapra feltámadott, megalapította a szentségeket, 

hogy általuk az isteni élet részeseivé válhassunk.  Elküldte a Szentlelket, Aki tovább élteti az 

Egyházat. Számtalan személy lett Krisztus követőévé. Közülük többen hősies fokon gyakorolták az 

Isten és a  felebarát iránti szeretetet, lettek így hitvallókká, vagy vértanúkká. Az Egyház többüket 

boldoggá vagy szentté nyilvánította, emléknapjaikon az ő példamutatásukról  is megemlékezünk, 

leginkább Szűz Máriáról, Isten Anyjáról, a mi égi Édesanyánkról. 

 

Vannak ünnepek, melyek lényegét nehéz megértenünk, mert olyan mély titkokat hordoznak 

magukban. De nem is fontos, hogy mindig mindent megértsünk, a fontos az, hogy hittel elfogadjuk. 

 

Az Úr Jézus sok olyan titkot feltárt az emberek előtt, mely addig az emberiség számára ismeretlen 

volt. Az egyik ilyen titok az, hogy egy Isten van, s benne három személy:az  Atya, a Fiú és a 

Szentlélek. Az Isten tehát nem magányos valaki, hanem az Atya a Fiú és a Szentlélek 

Szeretetközössége. Hitünk titka, hogy egymástól különböznek, mégis a szeretetben tökéletes 

egységet alkotnak. Ezt a hittitkot Szenthároság vasárnapján ünnepeljük. Szentháromság vasárnapja 

Pünkösd vasárnap után következik. 

 

Néhány fontos hittitoknak az ünneplését maga az Úr Jézus kérte. Ilyen ünnep Jézus szent Testének 

és Vérének ünnepe, az Úrnap is. Bár igaz, hogy minden vasárnap az Úr napja, de ezen az ünnepen 

különleges módon is megemlékezünk arról, hogy Jézus valóságosan jelen van a szentostyában és a 

szent borban. 

 

Az 1200 as években élt egy lány, Lüttichi Juliannának hívták. Korán, 6 évesen elveszítette szüleit, 

így került egy kolostorba, ahol nagy szeretettel fogadták a nővérek. Hamarosan elhatározta, ha 

megnövök én is Jézusnak szentelem az életemet. Gyakran és hosszasan imádkozott a kápolnában a 

szentségi Jézus előtt, az Oltáriszentség előtt térdelve. Történt egyszer, hogy imádság közben  

érdekes látomásban részesült. A hold jelent meg előtte, ragyogó fényben tündökölt. Csak az egyik 

szélén éktelenkedett egy bántóan fekete folt. Julianna megkérdezte Jézustól, mit jelent ez? Ő ezt 

válaszolta, hiányzik egy ünnep az egyház liturgiájából. Ezen az ünnepen az Oltáriszentséget kellene 

ünnepelniük a híveknek. Julianna mindezt elmondta elöljáróinak és hamarosan megtudta a pápa is. 

Eleinte nem vették komolyan a látomását, de végül IV. Orbán pápa elrendelte, hogy az egész 

keresztény világ körmenettel ünnepelje Jézus nagy ajándákát a legméltóságosabb Oltáriszentséget. 

Az ünnep elrendelésének megvalósulásához egy Eucharisztikus csoda is hozzájárult.  

 1263-ban történt, Olaszország egy városában, Bolsenában, hogy egy német pap misézett a Szent 

Krisztina templomban. Szentmise közben komoly kételyei támadtak, hogy Krisztus valóságosan 

jelen van-e az átváltoztatott ostyában. Mikor a szentmisén az átváltoztatás szavait kimondta, 

vércseppek jelentek meg az átváltoztatott ostyán, és a vér kezén és át az oltárra és a kehely alá 

https://drive.google.com/file/d/1700hqzpHjU3MFziosm08QuhEtdVKPaU3/view?usp=sharing


helyezett kis fehér terítőre, korporáléra folyt. Amint látta ezt megszakította a misét és sietve 

Orvietóba utazott, ahol IV. Orbán pápa élt. A történet hallatán a pápa megbocsájtott neki 

kételkedéséért, és megbízottakat küldött Bolsenába, hogy vizsgálják ki az esetet. A sekrestyés és a 

plébánia összes tagja megerősítették a csodát.  

 1264 augusztusában Orbán pápa elrendelte az Úrnapját, Krisztus szent testének és vérének ünnepét.  

Azóta is minden évben a Szentháromság vasárnapját követő csütörtökön a szentostyát a 

belehelyezik a szentségmutatóba , majd a templomból kivonulva körmenetben körbehordozzák a 

városok, falvak utcáin. Az emberek 4 virágokkal diszített oltárokat  készítenek. Az oltárok a világ 4 

égtája felé vannak elhelyezve. A pap minden egyes sátor előtt megáll, imádkozik, majd az 

Oltáriszentséget felmutatva áldást ad. A körmenet alátt a ministránsok csengetnek, a hívek a 

Szentségi Jézusról szóló énekeket énekelnek, a lányok virágszirmokkal szőnyeget hintenek az Úr 

Jézus lábai elé. Csodálatos ünnep. Az Úr Jézus megáldja az egész világot. Mi keresztény hívek 

pedig tanúságot teszünk arról, hogy Jézus, az Isten, valóságosan köztünk van az Oltáriszentségben. 

 

Mindig nagy szeretettel vegyél részt az Úrnapi szentisén és körmeneten. Talán te leszel az, aki 

tanúságtevésed által, másokat is elvezetsz Jézushoz. 

 

 

Dicsértessék a Jézus Krisztus!   

 

 

 

 

 

 

 


